

拥抱大自然

大自然是个生动无比的课堂。在大自然的怀抱中,我登上了螺星塔顶,骑自行车游历千山万水;在大自然的怀抱中,我欣赏农村的田园风光,用心聆听大海的声音。秋游正当时,让我们一起看看小记者们是如何拥抱大自然的。

挑战

高新区实验学校翔云校区201班
陈羿帆(证号2202045)指导老师 徐静佩

在一个春光明媚的日子里,我们一家人来到奉化区云溪村参观村口的螺星塔。听爸爸说,以前这一带经常发生山洪旱涝,为了保护村民,所以修建了螺星塔。

当我站在螺星塔下的时候,我发现这是一座石头堆积的“山”,还发现它像一颗巨大的螺蛳,难怪大家叫它螺星塔。爸爸说:“儿子,可以挑战了!”我听了心里瑟瑟发抖,但是我强忍着害怕,表现得很淡定。妈妈走过来,拉着我的小手准备往上走。我的双腿好像被很多根绳子拉着,怎么都迈不开腿。事不关己的爸爸还在塔底大喊:“快往下看,我给你们拍照。”我只能咬着牙往上慢慢挪。在妈妈的鼓励下,我终于到达塔顶,还和五星红旗合影。这一刻,我觉得自己太了不起了!

这次挑战,我成功战胜了自己,也第一次战胜了老爸。爸爸妈妈给我竖起了大拇指,我开心极了!

最心爱的玩伴

海曙区高桥镇中心小学509班
余子晴(证号2201666)指导老师 徐红

在乡间小道上,我骑着我的心爱之物,风拂过发梢,道路两旁的花草一闪而过,心情无比惬意。

自行车是我过生日时,爸爸在迪卡侬给我买的生日礼物。它一身黑白,车杠刻着一行白色的大写英文字母,车轮雕着精美的花纹。我刚看一眼就喜欢得直拍手,好想赶紧学会骑自行车。在经过妈妈的同意后,我小心翼翼地把它带到楼下,骑上了它。妈妈帮我扶住龙头,我脚一蹬,它跑了起来,我又一蹬,它跑得更快了。妈妈手一松,我稳住了车龙头,它像一头被驯服的小马,乖乖地载着我向前冲。慢慢地,在妈妈的指导下,我终于学会骑自行车,成了“追风人”。

学会了骑自行车,小区就是我的天下了!去车库玩“旋转冲坡”。我停在坡上,心中默喊:“三、二、一,冲!”刹那间,它载着我的尖叫声和欢呼声冲到楼下。去“空中花园”欣赏美景:一大片草地在太阳光中熠熠生辉,几棵小树笔挺笔挺,上面生长着小小的果子。骑车时,小果子还会掉在我身上呢!

这就是我最心爱的玩伴!它陪我游遍了千山万水。

上学路上的香樟树

慈溪市实验小学教育集团304班
孙昕钥(证号2201794)指导老师 叶楚冰

一年四季,阴晴雨雪,上学路上的景色总在悄悄变化。唯一不变的是那四季常青的香樟树,给我单调的上学之路增添了很多乐趣。

秋天的樟树依旧茂盛,给人撑起一把把遮阳伞。嫩绿的新芽和深绿的老叶在枝条上你来我往,显得这绿色像在流动一样。偶尔有一两片美丽的红叶随风飘动,那是秋姑娘送给我们的礼物吧!

春天时结下的小绿果子已经熟透了,闪着黑黝黝的光泽。每一阵风过,都会下一场黑珍珠的雨,给整条路铺上一层地毯。我踩在这块天然地毯上,每走一步都会“嗒嗒”作响,就像有一个顽皮的小女孩一路跟着我,陪我玩耍。

我喜欢这些香樟树,它们陪伴我长大,走向学校,走向美好的未来。



大自然的蛭螂
鄞州区学士小学405班
裘一朵(证号2200469)
指导老师 李超群

达人村一日游

高新区新明中心小学401班
张梓怡(证号2201197)指导老师 吴红花

趁着国庆放假,爸爸带着我们来到我期待已久的达人村,观赏农村的田园风光,体验农民的辛苦。

到了达人村,我们停好车,检好票,就兴奋地走进去了。一进去,我们就看见了几头牛。然后顺着羊场小道来到了农田体验区,爸爸称自己小时候当过农民,带领我们采了一些金灿灿的稻谷,放在机器上,用脚踩踩板子,稻米就下来了,还没踩一会儿,我就出了一身汗,可想而知农民伯伯收庄稼是多么的辛苦啊!

接着,我们来到了田园垂钓区。我们每个人都拿了一根系着饵料的杆子,放在水池里。当我全神贯注地盯着杆子时,听到旁边有个小哥哥大声喊着:“我钓到毛蟹了!”我有点急了,一旁的爸爸见状,轻声细语地对我说:“钓毛蟹是要靠耐心的。”

最热门的要属游乐园了。那里人山人海,排队的人都快成一条长龙了!我一眼就看见了高高的彩虹滑道,那五彩缤纷的颜色,那长长的滑道,都给我留下了深刻的印象。

达人村真是个好地方,真是不枉此行呀!

大海的声音

鄞州区华泰小学东校区505班
邹译璇(证号2200994)指导老师 宋微微

我喜欢海,喜欢它的辽阔无边;喜欢它的沉稳朴实,更喜欢聆听它的声音。

大海的确是个仁者,它承载万物,历经了尘世的沧桑,它把内心的一切都浸在了水中。

大海喜欢通过鱼说话。成群结队的鱼,在辽阔的海中随意嬉戏。它们时而在珊瑚礁中穿梭;时而跃出海面,溅起晶莹的水花;时而在水里静静待着,或是与伙伴一起觅食。

大海喜欢通过海鸥说话。它在风平浪静时携着耀眼的阳光,不时俯冲下去,以风驰电掣般的速度一头扎入海中,衔起了一条小鱼,又迅速扇动翅膀拉升,回到太阳的拥抱之中。风浪急时,这鸟便成了一位勇士。它在呼啸的狂风中摇摇晃晃地前行,穿过乌黑的云层,穿过硕大的雨点织成的雨幕,像一支利剑划开了天际。

我们再来听听那些礁石、灯塔的声音吧!灯塔们矗立在一个个不知名的小岛上,探照灯在顶部为那些船只引航,任凭风吹雨打,也不倒下。礁石在浪一次又一次的冲击中依然屹立着,迎风呼喊:“让暴风雨来得更猛烈一些吧!”礁石的声音都交给海浪说了。

大海啊!愿我的每一次到来都不会惊扰你。

组稿老师 郑丹波

●读书有感

一件特殊的礼物

余姚市第二实验小学301班
傅亦萱(证号2200743)指导老师 胡春波

《芳儿的梦》讲述了芳儿想送给妈妈一件独一无二的生日礼物,他询问了月亮姐姐和云哥哥,终于想到了一个神奇的礼物——摘下天上的星星,做成项链送给妈妈。

从我记事以来,一日三餐,都是奶奶精心为我准备的;每个夜晚,都是奶奶陪着我入梦的,有时我梦中惊醒,奶奶就用她温暖的大手轻轻拍我的背;当我取得好成绩时,奶奶告诉我“胜不骄败不馁”;当我和同学闹小矛盾时,奶奶教育我“退一步海阔天空”……我在奶奶的呵护下幸福成长。

奶奶的生日就在下个月,我想亲手做个礼物送给她。送什么好呢?我冥思苦想了半天。有了!我想用十字绣绣个“老寿星”送给奶奶。在妈妈的协助下,我采购了制作材料,一针一针缝了起来。

做时间的主人

余姚市第二实验小学301班
王旨睿(证号2200744)指导老师 胡春波

《新的表》讲述了愚儿和表的故事。因为愚儿不懂得使用表,他把分针看成了时针;他不知道一天时间里,表要转两次;他甚至还不知道表需要上弦才能转动,因此闹出了很多笑话。后来,他认真学习,掌握了表的使用方法,做什么事情都井井有条。

初读故事,觉得愚儿跟我很像,我也是个不会合理安排时间的人。学习和写作业拖拉,其他小朋友在学校里完成的事情,我要回家做到深夜才完成。妈妈为了改掉我这个毛病,给我买来了番茄钟,番茄钟可以设定专注学习的时间。我从刚开始5分钟,到10分钟,再一点点增加,现在我能专注学习25分钟了。我要跟愚儿一样,成为时间的主人,善用时间,新学期给老师和爸爸妈妈带来一个惊喜。

拒绝做“虚伪”的皇帝

余姚市第二实验小学301班
韩依宸(证号2200740)指导老师 胡春波

暑假里,我品读了《皇帝的新装》。这位皇帝不仅有很强的虚荣心,还刚愎自用,一错再错,为了不让自己失去面子。

记得有一次,爸爸带着我一起去跑步,走到半路时,爸爸发现我穿着一双小凉鞋,他郑重其事地说:“跑步时不能穿凉鞋的,我们赶紧回家换双运动鞋吧!”我非但不听爸爸的劝告,还撅着嘴说:“不回去!这双凉鞋可是妈妈新买的。”爸爸拗不过我,只好带着我继续向前跑。没跑多远,凉鞋里就装满了沙子和石子,害得我摔了个大跟头。

这件小事中,我也犯了“那位皇帝”的错误,不能够虚心面对爸爸指出的错误,最后只能自食其果。在以后的人生道路上,我一定要改掉这个毛病,虚心接受别人指出的错误,只有这样,才能够不断地进步,更好地成长。



森林之歌

宁波市行知实验小学402班
张一依(证号2200435)指导老师 康震东